

Протокол
засідання Ради СО «ТРУДОВИК»

с.Рожни

28 липня 2019р.

Присутні члени Ради:

Пріма В.Ф., Ніколін Л.М., Федоров В.В., Гуртенко Г.О., Серенко В.В., Киричук Н.М., Гуржій О.С., Ночовний О.О.

Запропоновано до розгляду наступні питання:

1. Аналіз стану спроби продовження роботи 41 звітної конференції 27 липня 2017 року. Висновки та пропозиції щодо проведення конференції.
2. Розгляд пропозицій окремих садоводів щодо проведення перевірки фінансової діяльності СО «Трудовик» у 2018 році.
3. Розробка пропозицій по фінансуванню діяльності СО «Трудовик» у 2019 році. Розмір членських внесків. Вартість 1 квт електроенергії.
4. Різне.

За порядок денний проголосували: «за» -одногосно

5. Аналіз стану спроби продовження роботи 41 звітної конференції 27 липня 2017 року. Висновки та пропозиції щодо проведення конференції.

Голова Ради СО «Трудовик Киричук Р.М. доповіла, що згідно реєстру повноважних представників членів об'єднання на продовження роботи 41 - ї звітної конференції 27 липня ц.р. прибули представники 34 СТ, що представляли інтереси 1706 садоводів. Враховуючи що засновниками об'єднання є 59 СТ, а на території СО «Трудовик» мешкають 2793 садоводів, кворум для продовження роботи конференції був: 57.6% по кількості СТ та 60.0% по кількості садоводів.

Киричук Н.М. наголосила на тому, що група садоводів та представників СТ настроєні дуже агресивно з початком конференції зайняла перші ряди у залі, перекрила підходи до трибуни. Я в оточені постійно кричащих активістів Дмитрієв, Онешко Білоус, Лукашова, Гамаюмова, Гончаров з трибуни зачитала витяги з протоколу першої частини конференції, де була признана задовільною робота Голови Ради та звіт ревізійної комісії. Я також довела до відома зібрання результати реєстрації представників прибувших для продовження роботи 41 звітної конференції. Однак у зв'язку з криками про нелігітимність роботи Голови та Ради, непризнання достовірним звіт ревізійної комісії про фінансову діяльність СО «Трудовик» за 2018 рік, грубим поведженням , агресивно

натроєної частини запрошених садоводів ні я ні Голова конференції не були в змозі розпочати роботу конференції, на якій пиймаються життєво важливі рішення, які забезпечують нормальні умови проживання людей на масиві. Я намагалась пояснити, що крім групи агресивних ініціаторів на масиві проживають ще 2700 садоводів з сім'ями, які мають право на спокійний достойний відпочинок на своїх ділянках. Виступив Гуртенко Г.О. і намагався пояснити крізь суцільний крик, що конференцію необхідно провести в правовому полі згідно Статуту та людських законів та вирішити всі питання – його не почули. Тому вношу пропозицію визнати, що деякі запрошені садоводи та представники СТ продумано зірвали можливість продовження роботи 41 звітної конференції. **У той же час нам потрібно продовжити роботу 41 звітної конференції** шляхом створення нормальних умов для голосування представників з правом голосу (маючих мандат) та садоводів.

Довожу до відома усіх садоводів, що Апеляційний суд прийняв рішення на користь СО «Трудовик» стосовно позову Лукашової Н.П., Мельник О.Г., Первової В.В про визнання недійсною звітну 37 Конференцію СО «Трудовик» 2016 року. Апеляційний суд постановив: рішення Броварського міжрайонного суду Київської обл. від 14.10.2018р. скасувати, у задоволенні позову Лукашової Н.П., Мельник О.Г., Первової В.В відмовити та стягнути з Лукашової Н.П., Мельник О.Г., Первової В.В. на користь СО «Трудовик» судовий збір 320 грн з кожного. Рішення Броварського суду по другому позову цієї компанії: скасування рішення Конференції 2017 року не прийнято. Під гаслами скасування рішення цієї Конференції, Дмитриєв, Лукашова, Сліпченко та ін.. зірвали продовження 41 звітної конференції 27 липня. Однак є Апеляційний суд, який має право виправити помилки Броварського міжрайонного суду.

Виступили: Пріма В.Ф., Ніколін Л.М., Федоров В.В., Гуртенко Г.О., Серенко В.В, які погодились з висновками Киричук Н.М. та надали пропозиції. Потрібно бути більш наполегливими у наведенні громадського порядку. Забезпечувати по рішенню учасників конференції виводу з залу садоводів, які порушують цей порядок та створюють не робочу атмосферу у залі роботи конференції.

Вирішили:

1. Визнати, що деякі запрошені садоводи та представники СТ продумано зірвали можливість продовження роботи 41 звітної конференції.

2. Продовжити роботу 41 звітної конференції після проведення необхідних заходів по запобіганню можливості її зриву (підготовки залу, найму відповідної охорони тощо). Про нову дату проведення конференції повідомити додатково.

3. Інформувати членів садових товариств про становище, яке склалося в СО «Трудовик» під час продовження проведення 41 звітної конференції.

Голосували:

«За» - одноголосно

2. Розгляд пропозицій окремих садоводів щодо проведення перевірки фінансової діяльності СО «Трудовик» у 2018 році.

Киричук Н.М. продовжувала інформувати, що через певний час агресивно налаштовані представники внесли пропозицію провести перевірку фінансово-господарської діяльності СО «Трудовик» комісією з представників СТ агресивно налаштованих до нинішньої Ради. Надали лист паперу з трьома прізвищами: Білоус , Дмитрієв , Гамаюмова. Однак при перевірці даних кандидатур виявилось, що вони не являються навіть членами садових товариств та, напевно, не мають дозволів на аудиторську перевірку. В той же час Порядок проведення перевірки фінансової діяльності СО «Трудовик» ст. 16 Статуту передбачає виключно ревізійною комісією або по аналогії з рішенням конференції 2017 року - незалежною аудиторською компанією.

Виступили: Пріма В.Ф., Серенко В.В., Гуртенко Г.О., Гуржій О.С. які в своїх виступах запропонували категорично не погоджуватись з пропозицією представників СТ агресивно налаштованих до нинішньої ради та запропонували провести фінансову перевірку незалежною аудиторською компанією.

Вирішили:

1. Не погодитись на пропозицію представників СТ опозиційно налаштованих до нинішньої Голови Ради та Ради провести перевірку фінансово-господарської діяльності СО «Трудовик» за 2018 рік комісією з представників СТ опозиційно налаштованих до нинішньої ради оскільки така перевірка не передбачена Статутом.

2. Просити Аудиторську палату України як мінімум три пропозиції по аудиторським компаніям для проведення фінансово-господарської діяльності СО «Трудовик» за 2018 рік на розгляд Ради. Укласти з однією із них договір на проведення перевірки та терміново її провести.

Голосували:

«За» - одноголосно

3. Розробка пропозицій по фінансуванню діяльності СО «Трудовик» у 2019 році. Розмір членських внесків. Вартість 1 квт електроенергії, тощо.

Киричук Н.М. підкреслила : кошторис на 2019р затверджено Радою.

Проінформувала членів Ради про те, що значною кількістю окремих садоводів не оплачують членські внески, електроенергію. За перше півріччя 2019 року на оплату електроенергії вже використано 392 тис. грн. внесків. Досить велика кількість із цих садоводів роблять це усвідомлено, не сплачують внески, намагаючись дезорганізувати роботу СО «Трудовик». При не виправленні подібного становища це може призвести до відключення

всього масиву від електроенергії. Потрібно вжити рішучих заходів по наведенню в цьому питанні порядку.

Пріма В.Ф., Федоров В.В. Ніколін Л.М., Гуртенко Г.О. в своїх виступах наголосили, що потрібно вжити негайних заходів по виправленню становища, щоб не залишитись без електроенергії та зробити зауваження Киричук Н.М. за ліберальне відношення до подібних садоводів, які за рішенням попередніх конференцій за не своєчасну оплату членських внесків та електроенергію без ніяких попереджень повинні негайно бути відключеними від електропостачання.

Садоводи повинні в повному обсязі сплатити за три поточні квартали членські внески, оплатити кошти за спожиту електроенергію та погасити заборгованість по попереднім не сплаченим рокам. Внески потрібно платити інакше зупиниться робота всіх структур – вивіз сміття, оплата за спожиту електроенергію, подача води, обслуговування комп'ютерів, зарплата всім працівникам та ін.

Гуржій О.С. запропонувала провести вибірку боржників та опублікувати ці списки в інтернеті. Одночасно потрібно було б найближчим часом підготувати інформаційний листок про події, які відбуваються в СО «Трудовик» та розповсюдити їх між садоводами за підписом Ради, щоб садоводи були ознайомлені з подіями, що відбуваються в Об'єднанні та до яких наслідків може призвести в тому числі і їх байдужість та не участь в справах Об'єднання. Потрібно більш рішуче і оперативніше реагувати на наклепницькі без підпису листівки.

Вирішили:

1.Зробити зауваження Киричук Н.М. за не своєчасне відключення боржників по внескам та оплаті за електроенергію від постачання електроенергією.

2.Сформувати список боржників по оплаті членських внесків та електроенергії, оприлюднити його в інтернеті.

3.Киричук Н.М. підготувати інформаційний листок (не великим та стислим об'ємом) про події, що відбуваються в Об'єднанні та розповсюдити їх між садоводами.

4. Вартість електроенергії залишається без змін, розмір якої було прийнято 01.03.2017р. та останньою конференцією та підтверджено розрахунками.

5. До прийняття кошторису на 2019 рік на конференції забезпечити виконання кошторису на 2019р. затвердженого Радою.

Голосували:

«за» - одноголосно.

4.Різне.

Про обрізку дерев, гілок дерев які контактують з проводами ЛЕП.

Виступив Пріма В.Ф., який запропонував своє сприяння в обрізанні гілок дерев силами найманого спеціаліста . Оплату його роботи віднести за рахунок внесків на розвиток електромережі. Даний робітник має досвід роботи, оскільки довгий час офіційно працював на лісоповалі.

Ніколін Л.М. підтримав дану пропозицію, Киричук Н.М. запропонувала з участю Ніколіна Л.М. зустрітись з даним спеціалістом, вияснити його можливості та надання відповідного завдання В першу чергу провести обрізку дерев на ЛЕП 10кв. При необхідності та для страховки під час проведення робіт по обрізуванню гілок надати даному спеціалісту робітника для допомоги.

Вирішили:

1.Погодитись з пропозицією Пріми В.Ф., провести з участю Ніколіна Л.М. зустріч зі спеціалістом по обрізці дерев на виконання робіт по обрізанню дерев. Вияснити можливості спеціаліста та надати відповідного завдання В першу чергу провести обрізку дерев на ЛЕП 10 квт. При необхідності та для страховки під час проведення робіт по обрізці гілок надавати даному спеціалісту робітника для допомоги.

2. Дозволити утримання спеціаліста по обрізці дерев за рахунок внесків Пріми В.Ф. на розвиток електромережі.



Голосували:

«за»- одногосно

Голова Ради

Секретар



 Н.М.Киричук
 В.В.Серенко